

Житель Магадана обвиняется в незаконном лишении свободы малолетнего ребенка



Следственным отделом по г. Магадану следственного управления СК России по Магаданской области возбуждено уголовное дело в отношении 36-летнего мужчины, который обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «д» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы несовершеннолетнего) и п. «а» ч. 3 ст. 158 УК (кража).

Предварительно установлено, что в дневное время 1 июля 2018 года двое несовершеннолетних детей гуляли у частных домовладений в районе улицы Железнодорожной областного центра. Видя, что дети находятся без присмотра взрослых, мужчина обманным путем заманил одного из ребят к себе на придомовой участок, а затем закрыл и удерживал его в подсобном помещении.

Второй мальчик сообщил о подозрительном мужчине родителям пропавшего ребенка, благодаря чему начались своевременные поиски последнего, в том числе силами сотрудников полиции.

Спустя непродолжительное время 6-летний мальчик был обнаружен и передан родителям, а подозреваемый задержан. При медицинском исследовании никаких телесных повреждений у ребенка не выявлено.

В ходе следствия установлена причастность мужчины не только к данному преступлению, но и к ранее совершенному тайному хищению чужого имущества, в связи с чем по уголовному делу ему предъявлено обвинение по п. «д» ч. 2 ст. 127 и п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ. По ходатайству следователя Магаданским городским судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы, установление всех обстоятельств преступления в отношении ребенка и, прежде всего, мотива действий обвиняемого. Следствие тщательно проверит все выдвинутые версии.

Расследование продолжается.

09 Июля 2018

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1239353>